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                                                 Вариант 1.
1. Найдите правильный эквивалент данному термину по-немецки.
         Энергетический источник                                                  
           а) die Energiewirtschaft
         б) der Energieträger
         в) die Energiequelle
         г) die Energieversorgung
    2. Достройте предложение по смыслу.
         Die regenerativen Energien sind …….  .                             
         a) Sonne, Wind, Wasser
         б) Braunkohle und Steinkohle
         в) Erdöl und Naturgas
         г) fossile Energiequellen
     3.Образуйте сложное существительное «нефтяное месторождение».
         das Erdöl-                                                                              
         a) -vorkommen
         б) -verarbeitungsbetrieb
         в) -vorräte
         г)- verbrauch
    4. Выберите лишь один верный вариант перевода слова.
         die Lagerstätte                                                                        
         a) трубопровод
         б) месторождение
         в) освоение
         г) эксплуатация
      5. Дополните предложение, сохраняя смысл.
      Deutschland ist reich an ………  .                                        
      a) Mineralrohstoffen
          б) Kalisalzen
          в) Kernenergie
          г) Manganerz
      6. Выберите лишь одно уместное в контексте прилагательное.
          Das Naturgas besteht aus …….Kohlenwasserstoffen.                 
          a) reinen
          б) gemischten
          в) gasförmigen
          г) flüssigen
       7. Вставьте подходящее по смыслу слово.
           Die mechanische  Bohrung  in Russland  begann …                      
           a) in Sibirien
           б) im Kaspischen Meer
           в) an der Wolga
           г) in Kuban
                                                                                                                                                                                                                      8. Дайте правильный ответ на вопрос.
           Wo lagern die meisten Erdölvorräte der Welt?            
           a) in Niederlanden
           б) in Mexiko
           в) in Saudi- Arabien
           г) in Kanada
9. Восстановите целостность предложения лишь одним из предложенных   вариантов.
            Das Flaschenzugsystem dient………  .
а) der Abdichtung der Bohrlochwand
б) für eine intensivere Kühlung des Meißels
в) zum Ein-und Ausbau der Bohrgarnitur
г) zur Gesteinzerstörung

       10.Задайте правильный вопрос к выделенному слову или словосочетанию.
            Die Eruption stellt ein  freies  Ausfließen des Erdöls?
            а) Wie stellt die Eruption dar?
б) Wann stellt die Eruption dar?
в) Wer stellt die Eruption dar?
г) Was stellt die Eruption dar?	

